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Dnešní zápas se nám velice vydařil, nastupovali jsme proti značně silnějšímu týmu, který v
tabulce je na druhém místě, takže jsme si hlavně chtěli jen kvalitně zahrát a na body jsme moc
nepomýšleli.

      

Jak se dalo předpokládat, zápas začal samozřejmě špatně pro nás, když na páté desce podlehl
Košut Tomáš se Skořepou Tomášem a už před jedenáctou hodinou jsme prohrávali 0:1. Malou
chvíli potom naštěstí na čtvrté desce Benda Vladimír remizoval se Šarounem Radkem a
zkorigoval výsledek na ½:1½. Potom už to s našim týmem vypadalo dost špatně, protože
padala jedna prohra za druhou, jako další partie skončila na šesté desce Košutová Jitka, která
bohužel prohrála se Skořepou Jakubem a na druhé desce Bazala Vladimír prohrál se Seidlem
Pavlem a výsledek ½:3½ nevěstil nic dobrého.

  

Ale potom přišla moje povedená partie a jako správný kapitán jsem musel zlomit tu naší smůlu.
Na osmé desce Ševčík Zbyněk a Teplý Stanislav a já připsal náš první celý bod. Stav 1½:3½.
Hned za mnou mě podpořil další naší výhrou mladý zkušený hráč Walek Petr, který hrál na
první desce proti zkušenému Seidlu Antonínovi. Stav zápasu 2½:3½ a když na sedmé desce
Tenkl Jaroslav vyhrál nad Fouskem Jiřím a zapsal tak další bod, tak jsme začali i přemýšlet o
výhře. Stav 3½:3½. Poslední partie na třetí desce Bachan Lukáš vs Polanský Jiří byla partie ze
všech nejdelší a nakonec skončila remízou a tedy i neočekávaná celková remíza 4:4.

  

  

Mohu konstatovat, že zápas se nám velice vydařil, všem chci poděkovat za bojovný výkon.
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  Na první desce Petr Walek ve své nejlepší formě, naproti Seidl Antonín, vedle na druhéšachonici Bazala Vladimír, naproti Seidl Pavel    

  Na třetí desce Bachan Lukáš, naproti Polanský Jiří a na čtvrté desce Benda Vladimír a chybějícíŠaroun Radek    

   Na páté desce Tomáš Košut, naproti Skořepa Tomáš, na šesté desce Košutová Jitka, naprotiSkořepa Jakub    

  Na sedmé desce Tenkl Jaroslav, naproti Fousek Jiří a na osmé desce chybějící kapitán, naprotiTeplý Stanislav  
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